

اب تلوار کا تحفہ اس سلسلہ کا مزید عملی مظہر اور آپ کے دیئے ہوئے عنذیہ کی عملی تعبیریں ہیں۔ خدا تعالیٰ سب کو ہدایت دے۔ (آمینے)۔۔۔۔۔ (محمد طیب سرحدی)

عورت اور رکنیت قومی آبلی

○ خواتین کی مخصوص نشستوں کی بحالی کے خلاف آپ کا بیان پڑھ کر از حد مسترت ہوئی۔ اس مسئلہ کی اہمیت و نزاکت کے ضمن میں آپ کے سامنے بات کرنا تو سورج کو چراغ دکھانے کے مترادف ہوگا۔ لیکن پھر بھی یہ حقیقت ہے کہ اسلام نے عورتوں کو جو مقام دیا ہے وہ کسی اور مذہب نے نہیں دیا، لیکن اسلام اس بات کی تلقین کرتا ہے کہ عورت کا بنیادی فریضہ چادر و چار دیواری کا تحفظ ہے۔ عورت گھریلو زندگی کو خوشگوار بنانے اور بچوں کی صحیح تربیت و پرورش کے لیے ہوتی ہے، لیکن چند مغرب زدہ عورتوں نے بے حیائی و فحاشی کو فروغ دینے کے لیے سیاسی اور اشتہاری زندگی میں قدم رکھ کر شہرت حاصل کرنے کی کوشش کی۔

کاش! اگر سابقہ کسی دور حکومت میں عورت کی سربراہی اور نمائندگی کے متعلق کوئی حتمی قانون بن جاتا، مگر اسلام کا نام لینے والے صرف دعوے ہی کرتے رہے۔

اب جبکہ اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے نسوانی حکومت کا خاتمہ ہو گیا ہے اور اللہ تعالیٰ نے آئی جے آئی کو ایک مضبوط اور طاقتور حکومت عطا کی ہے، اس صورت میں آپ کی اور دیگر علمائے کرام کی ذمہ داری مزید بڑھ گئی ہے کہ آپ ملکی آئین کو مکمل طور پر اسلامی قالب میں ڈھلنے کی جدوجہد کو تیز کریں۔

میری آپ سے گزارش ہے کہ عورت کی سربراہی، خواتین کی مخصوص نشستوں کی بحالی کے ساتھ ساتھ عورت کی بنیادی رکنیت قومی اسمبلی کے خلاف بھی آئین بنایا جانا چاہیے جس کی رو سے کوئی بھی عورت اسمبلی کا الیکشن نہ لڑ سکے۔ اس کے علاوہ معاشرہ میں بڑھتی ہوئی بے حیائی، فحش فلموں کی بھرمار اور ٹی وی پر جیاسوز فلموں کے خلاف بھی آپ کی کوششوں اور جدوجہد کے ہم متمتی ہیں۔

اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ آپ کو نفاذ شریعت کے مسئلہ پر پھر پوجہ و تہجد کرنے کی توفیق عطا فرمائے، آمینے یہ ایک بہت بڑی بھلائی کی بات ہوگی۔ حدیث شریف من سن سنة حسنة فله مثل اجر فاعله کے مصداق آپ کے لیے یہ صدقہ جاریہ کی صورت ہوگی۔ والسلام (عبدالرشید راشد، ساہیوال)

○ خواتین کی سیمٹوں کے بارہ میں آپ کا بیان پڑھ کر مجھے بہت خوشی ہوئی کہ آپ نے کسی کی پرواہ کیے بغیر کلمہ حق کہا ہے۔ حقیقت تو یہ ہے کہ خواتین نے اسمبلیوں میں جا کر سوائے اسلام کی مخالفت کے اور کچھ نہیں کیا۔ جو بچو کو ان خواتین نے شریعت بل پاس کرنے سے روک رکھا۔ مجھے تو بغیر عورتوں کے اسمبلی کی تصویر دیکھ کر